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             На основу члана 35 став (2) тачка з) и члана 226 став (1) Закона о кривичном 
поступку Брчко дистрикта БиХ, п о д и ж е м: 
 

О П Т У Ж Н И Ц У 
 Против:  

 
1. П. П.,  

 
2. С. Џ.,  

 
3. Н. Ш.,  

 
4. Е. И.,  

 
Што су: 
 

1) Дана 07.02.2024. године, око 23,30 ч, у Брчком, у насељу ..., у коме су 
настањени претежно ..., као полицијски службеници Јединице опште полиције, 
Полиције Брчко дистрикта БиХ, поступајући по налогу надређеног везано за пријаву 
о објављивању снимка А. Џ. на друштвеној мрежи у коме вријеђа полицијске 
службенике и пријети им, док вози моторно возило градским улицама током истог 
дана, дошли до куће С. Џ., А. брата, а затим,  заједно, и у договору, свјесни да немају 
овлашћење да уђу у Џ. кућу, с намјером употријебили физичку снагу дјеловањем на 
улазна врата која су била закључана, а све како би ушли унутра и пронашли А., што 
су и учинили, па након што је С.  устао и кренуо ка вратима јер је чуо буку, један од 
њих је С. задао ударац отвореном шаком у предјелу лица и затворили су га у кухињу 
гдје је боравио са М. Ш., док су наставили да повишеним тоном говоре „Гдје је А.“, и 
ушли су у спаваћу собу лијево у којој је спавао А. заједно са својим оцем Б. Џ. и  
дјететом А. Ш., па након што су у мрачној соби пронашли А., задали су му више 
удараца ногама и палицама по глави и тијелу, извели су га из собе у ходник и ту га 
поново ударали, док је А. болно јаукао, а потом  су га лишили слободе, ставили му на 
руке средства за везивање, и извели га из куће, псујући и вријеђајући А., С. и Б., иако 
су били свјесни да ништа од наведених радњи није било неопходно и у искључивој 
мјери потребно ради извршења службене радње, употребљавајући том приликом  
физичку снагу и палице, што је све у супротности са члановима 3, 6 и 8 Правилника о 
употреби силе („Службени гласник Бд БиХ 13/08), те свјесни да их Адис није напао и 
вријеђао, нити је нарушавао јавни ред и мир, да су га затекли на спавању као и друге 
укућане и да тиме угрожавају мир, достојанство и интегритет А. и укућана, што су и 
хтјели, усљед чега су угрозили и повриједили тјелесни интегритет и људско 
достојанство А. Џ. и његових укућана, који су том приликом били понижени и 
уплашени за своју и А. безбједност, и којом приликом је А. претрпио тјелесне и 
душевне патње, да би потом, након што су А. Џ. извели из куће лишеног слободе, 
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везаног средствима за везивање руку на леђима, без могућности пружања отпора, 
који отпор није ни пружао, док су га П. П. и Н. Ш. спроводили до службеног возила, за 
њима се кретао Е. И., па је у два наврата ногом задао ударац у задњи дио тијела А. Џ., 
при чему П., Џ. и Ш. нису предузели ништа да спријече наведене радње,  

 
дакле,  као службена лица у обављању службе неовлашћено продрли у туђи дом 

и другог злостављали,  
 
2) Након што су дана 07.02.2024. године око 23,30 ч у Брчком, у насељу ...,  

неовлашћено продрли у кућу С. Џ. и предузели радње злостављања у служби према А. 
Џ. и његовим укућанима, као полицијски службеници Јединице опште полиције, 
Полиције Брчко дистрикта БиХ, свјесни да су поступали супротно законским 
овлашћењима, и да њихово поступање за посљедицу има дисциплинску и кривичну 
одговорност, заједно и у договору, сачинили службену документацију о наводном 
поступању према А. Џ. и то, Извјештај о употреби силе, број 14.01-04.1-10670/24 од 
07.02.2024. године, Службену забиљешку број 14.01-04.1-10664/24 од 08.02.2024. 
године, коју су потписали сва четворица, док је Е. И. сачинио Службену забиљешку о 
почињеном прекршају број 14.01.-04.1-10672/24 од 08.02.2024. године, Записник о 
лишењу слободе број 14.01-04.1-10666/24 од 07.02.2024. године, Записник о лишењу 
слободе по прекршају број 14.01-04.1-10667/24 од 07.02.2024. године, иако су знали и 
били свјесни да  садржина ове документације не одговара истини, и да  дана 
07.02.2024. године око 23,30 ч у Брчком, у насељу ... А. Џ. није нарушио јавни ред и мир, 
и да их није дочекао на вратима и упутио псовке, након чега му је наводно било 
наређено да престане са нарушавањем јавног реда и мира, и да није кренуо према 
полицијским службеницима у намјери да се удаљи са лица мјеста, при чему се није 
саплео о дрвене цјепанице и пао, којом приликом је наводно пружао активни отпор, 
због чега је био лишен слободе и доведен у просторије Полиције Брчко дистрикта 
БиХ, па су након сачињавања документације са оваквом садржином, употријебили је 
пред надлежним органима Полиције Брчко дистрикта БиХ, свјесни њене 
неистинитости, што су и хтјели, чиме су иницирали покретање прекршајног поступка 
против А. Џ., и избјегли дисциплинску одговорност за противправно поступање,  

 
дакле, као службена лица унијели неистините податке у службену исправу, те је  

употријебили у служби као да је истинита, 
 

 чиме су као саизвршиоци под тачком (1) учинили кривично дјело – 
Нарушавање неповредивости дома – из члана 181 став (2) и кривично дјело - 
Злостављање у обављању службе -  из члана 179, а под тачком (2) учинили кривично 
дјело - Фалсификовање службене исправе - из члана 383 став (2)  Кривичног закона 
Брчко дистрикта БиХ, све у вези са чланом 31 и 54 Кривичног закона Брчко 
дистрикта БиХ. 
 

 
*** 

_______________________________________________________________________________________________________________________________________ 
Овом објавом не прејудицира се исход кривичног поступка и не нарушава принцип пресумпције невиности. Свако 
се сматра невиним док се правоснажном пресудом не утврди његова кривица. 

 
 


